



# **Экологические проблемы моего города**

**Выполнила ученица 6 «В» класса  
МОУ СОШ № 1  
Матвеева Дарья**



Я живу в городе Сердобск,  
который расположен на  
берегу реки Сердобы и  
среди необъятных  
зеленых лесов.



В моем городе очень  
много живописных мест, где  
можно насладится  
красотами природы



Последнее время меня очень остро волнуют проблемы экологии моего город. Не понимая этого, люди вредят окружающему миру и самому себе



На протяжении нескольких лет с этой проблемой ведется борьба: проводятся субботники, трудовые десанты, на улицах города имеются контейнеры для мусора.



Но проблема все равно остается.  
У меня возникает вопрос:

**КАК БЫТЬ?**

## Решение проблемы я вижу так:

**1**

Контейнеры для мусора с  
крышками

**2**

Рекламные щиты в городе:  
«Чистый город, чистая  
совесть!»

**3**

На пляже разместить  
контейнеры для мусора

**4**

В лесу установить плакаты:  
«Все свое заведи с собой!»

«Все свое заведи с собой!»

Берегите эти земли, эти воды,  
Даже малую былиночку любя!  
Берегите всех зверей внутри Природы,  
Убивайте лишь зверей внутри себя...



Е. Евтушенко

***Благодарю за  
внимание!***